NANO >XIV

HAHOTEXHONOMMIKA - NPOPLIB B BYAYLLEE!

Xumua ana wKonbHUKoB 7 — 11 Knacca (3ao0uHbIn Typ)
3apava 3. MNpesBpaweHne mmHepana B HAHOYACTULbI

Cepbiii, BnecTawmini MMHepan Npu N3MeNbY4eHUN NPEBPALLAETCA B YEPHbIN NOPOLLOK, YCTONYMBbIN
K OEWNCTBUIO BOAbI U KUCNOT-HeoKUcauTenen. [Ana nepepaboTkn HaBecKy MUHepana X maccon 5.6 r
MOMECTUAN B CTa/IbHOW peakTop o6bemom 3.0 N, 3aN0/IHEHHbIW KMCIOPOAOM NPU aTMoCchepHOM
AasneHnn u Temnepatype 20 °C u Harpenn. locne oxnaxAeHuMA peakTopa A0 NperKHewn
TemnepaTypbl AaBneHne B Hem coctaBmno 58.7 klMa. Ha cteHKkax cocyaa 6b110 o6Hapy»keHo 5.04 r
BewecTtsa Y.

a3 Z, obpa3oBaBLINICA B peaKTope B X04e HarpeBaHua muHepana X, AaeT 0CafoK C U3BECTKOBOW
BO4OM 1 0becuseunmBaeT HPOMHYH BOAY M PacTBOP NepmMaHraHaTta Kaaus.

[na cnHTe3a HaHovacTuL, BelecTBa X NoCcTynuan cnegyowmm obpasom. Beuiectso Y Harpesanu B
TpybyaToM peaKTope B TOKe BOA4OpOAa A0 Tex Mop, MOKa ero macca He nepecrana yMeHbLaTbCA.
3aTeM BOAOPOA, BbITECHWUAM YrapHbIM ra3oM M NPOAOMKaAN HarpeBaHMe 40 Tex Mop, Noka macca
NnopoLKa He yBenmumnnack B 2.75 pasa. MonyyeHHbI npoaykT D BBeAU B peakumto ¢ cycneHsuemn
cepbl B TONyoe.

1. OnpepenuTe HeusBecTHble BellecTBa (NOATBEpAMUTE pacyeTamu), 3anuWKUTE ypaBHEHUS
peakuwii. (8 6annos)

2. HasosuTe muHepan X (TpuBmanbHoe Ha3BaHue). (0.5 6anna)
3. Kakoe npumeHeHne HaxoasaT HaHovacTMubl Belectsa X? (0.5 6anna)

4. Kakue apyrve cnocobbl noaydeHua HaHovacTul, X U3 MnHepana X Bam U3BECTHbI (He MeHee
nsyx)? (1 6ann)

Bcero — 10 6annos

http://enanos.nanometer.ru




